

淇滨晚报



中国第二届
剪纸艺术展
开幕

11月8日,一群小朋友在展示剪纸造型的服饰。当日,国风归来——中国第二届剪纸艺术展在武汉开幕。

新华社记者
郝同前 摄

2007年11月9日 星期五 农历丁亥年九月三十 今日8版 总第1380期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

郑交会上鹤壁商品备受瞩目

“永达肉鸡”签下1.7亿元大单

本报讯(记者 谷爽漪 通讯员 许海)11月8日记者获悉,在4日结束的第十三届郑州全国商品交易会暨消费品博览会上,我市参展商品备受瞩目,现场销售商品金额15万元,签订商品销售合同金额1.8亿元,其中仅永达实业集团就签订合同10份,

合同金额总计达1.7亿元。

本届郑交会吸引了国内外2000多家企业参展,参会人数达到30多万人次。我市共有23家企业参展,参展商品涉及食品、电子、工艺品、家用电器等多个种类。

本届郑交会邀请了丹尼斯、麦德

龙、大商、世纪联华、华润万家等12家中外知名零售商参加,鹤壁“淇河三珍”等备受这些零售商的青睐。丹尼斯负责采购事务的工作人员接受媒体采访时表示,此次最大的收获是发现了许多河南特产,特别提到了鹤壁的“淇河三珍”,认为具有很好的市场前景。参加过

历届郑交会的我市永达实业集团公司,更是受到参展商和媒体的广泛关注,短短3天时间便签订了10份合同,合同金额达1.7亿元。此外,我市参展商品现场销售也十分火爆。淇县“金黎芥”农副产品开幕当天被抢购一空;浚县“笑哈哈”藤木家具现场销售额达2万元,

签订合同金额15万元;田山电器签订合同16份,合同金额80万元;博大电子现场销售金额2.1万元。除此之外,我市的“淇河酒”、“老碧绿酒”、“善堂花生”、“田山炒菜机”以及浚县“双黄酒”等产品,也吸引了众多客商的目光。

今日看点

我市整顿验收
确定18个
生猪定点屠宰场
严把肉猪
质量关

▲2版/鹤壁新闻

“消防日”前
本报记者兵分六路
探访超市
安全通道

▲4版/鹤壁新闻

购买“特价食品”
注意察看
保质期

▲3版/鹤壁新闻

开办网络教育“拔
高班”,享受不到
网络教育的资源
远程教育
“不远程”

▲2版/鹤壁新闻

治理药品违法广告
名人专家
证明药效
将被禁

国家药监局将对媒体进行监测,对违法药品广告进行定期公布

▲5版/国内外新闻



11月8日,由市安监局组织举办的安全生产巡回演出在大河涧许沟煤矿首次与矿工见面。据了解,下周他们还将为全市煤矿职工送去12场文艺演出,以这种矿工喜闻乐见的方式宣传煤矿安全生产。
记者 李国庆 摄

新区已完成城市建设投资4000余万元

一批道路、绿化工程相继完工

本报讯(记者 王娜)11月8日记者从开发区管委获悉,截至目前,今年新区已完成城市建设投资4323万元,一批城市道路、绿化等工程相继完工。

据了解,新区今年竣工、在建和拟建的道路工程共有17条(段),总长12.5公里,目前已完成投资2600多万

元。其中已有9条(段)道路竣工,有7条(段)道路正在修建中,拟建的九州路段(金山路至老107国道)目前已完成施工招标和征地工作,近期将开工建设。此外,107国道北段东侧、淇河大桥北侧、华山路南段北侧、华山路北段东侧总面积达5500余平方米的人行

道铺设工程已全面完工。

为提高新区绿地覆盖率,今年增建了淇河公园、二支渠西段、护城河绿地、大梁庄游园等公共绿地,加快了华夏北路北段等22条段道路的绿化工程,并先后完成了14条背街小巷的绿化种植与补植。截至目前,新区共栽植各种乔木、

花灌木51万棵,铺植草坪28.8万平方米,新增和完善城市绿地面积30.4公顷,目前冬季绿化工程正在进行中。

今年前10个月还完成了长江路中段、兴鹤大街中段、淮河路、卫河路、火车站台等处的路灯改造,共改造路灯266杆516套,提高了新区灯光亮化效果。

鹤壁市中医院 轻轻松松几十秒
清清楚楚一辈子
准分子激光治疗近视、散光 2800元/双眼
常年开展小儿弱视、斜视矫正以及验光配镜。
地址:新区淮河路中段 电话:3358893 3370158

市第一人民医院眼科(新区)
引进美国新一代准分子激光治疗仪
治疗近视、散光,超声乳化治疗白内障
电话:3331338 3331330

银丰·贷款
个人、公务员无抵押、无担保,贷款最高额45万元,3年免息及银行承兑汇票抵押贷款的咨询服务。
地址:新区兴鹤大街天择商务中心301室
电话:6891234 6893456 传真:6890123

东海渔港
天天空运海鲜
诚聘优秀服务员年薪两万元
订餐电话:3382222

总值班 吕游
首席编辑 黄乾